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THERMOROSSI @ | DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 0SA

Pire Wy DECLARATION OF PERFORMANCE ACCORDING I'0 REGULATION (EU) 30572011
1 Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: URBAN E ‘ Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: URBAN E
Unique identification code of the product type: Model, batch or serial number reguired under Avticle 11(4):
Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata:
3| Intended uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification:
Apparecchio per il riscald, domestico, senza acqua, ali to a pellet di legno / Residsntial space heating appliance without water fired by wood pellets
Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 5: Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’ articelo 12, paragrafo 2:
4 | Namek and contact address of the manufacturer as required pursuant Article 117 5): 5 | Name and address of the agent as required pursuant Article 12( 2):
THERMOROSSI §.P.A. Via Grumole, n® 4 36011 Arsiero (VI) =
6 Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3 ¢ 4
System of and verification of constancy of perfo of the construction product as set out in Annex V: System 3 and 4
- | Laboratorio notificato: Notified laboratory: Numero del rapporto di prova secondo 1l sistema 3 / Test report number based on System 3:
" | ACTECO s.r.l. N.B.n°1880 1880-CPR-078-19
Prestazione dichiarata / Declared performance
Specifica tecnica armoni Har ized technical ion: EN 14785:2006
Caratteristiche Essenziali / Essential characteristics Prestazione / Performance
Reazione al fuoco / Reaction te fire Al
. - . Minime dist: / Mini distances (mm):
Dstiiza s siaeali eombustibin, posteriore/rear =200  latilsides =200  frontale / fiont = 800
Distance to combustible materials b 2 &
soffitto/ceiling = - pavimento / floor= -
Rischio di fiscrivscita di braci incandescenti / Risk of burning fiel falling out Conforme/Compliant
Temperatura superficiale/Surface temperature Conforme/Compliant
Sicurezza elettrica / Elsctrical safety Conforme/Compliant
s Pulizia / Cleanability (Zon.forme-’(‘om};h'rmr
Emissione di prodotti della combustione /Emission of combustion products Eg 33;}?9 23.23 :$ Ss:ﬁ ::ﬁ: rﬁgﬁ;ﬂr;;;i?m
Pressione ima di esercizio / Maximum opevating pressure - bar
Temperatura fumi a potenza termica le / Flue gas temperature at nominal heat output | T178°C
R.e.sistm:.za meccanica (per sopportare il camino) / Mechanical resistance (to carry a NPD [Nessuna Prestazione Determinata}
chimney)
Potenza termica nominale / Nominal heat output 7.10 KW
Potenza termica resa in ambiente / Room heating output 7.10 EW
Potenza termica ceduta all’acqua / Water heating output -— EW
Rendimento / Efficiency 89,00 % Alla potenza termica nominale / Nominal heat output
93,20 % Alla potenza termica ridotta / Reducediheat outpiit |
La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cud al punto 8. ! F:;m«:f.-
9 Sirilasciala p te dichiarazione di pr ione sotte la resp bilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4. \ / [
The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8. .
This declaration of performance is issued under the sele responsibility of the manufacturer identified in point 4. I
Arsiero, 16/03/2020 LT
IT - SCHEDA PRODOTTO (UE 2015/1186) IT - MARCHIO
EN - FRODUCT FICHE (EU 20151186) EN—-BEAND
NL_ PRODUCTCEGEVENSSLAD (EU 0131156) oy THERMOROSSI S.P.A.
DE - FRODUKTDATENELATT (EU 2015/1186) DE-MAFEE
ES—FICHA DE FRODUCTO (UE 20151186) ES-MARCA
IT - MODELLO
EN-MODEL
ML MODEL URBANE
DE -MODELL
ES —-MODELO

1T - CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA
EN_ENERGY EFFICIENCY CLASS _

FR - CLASSE D'EFFICACITE ENERGETIQUE A+
NL - ENERGIE EFFICIENTIEKLASSE

DE - ENERGIEEFFIZIENZELASSE

ES — CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA

IT - POTENZA TERMICA DIRETTA
EN - DIRECT HEAT OUTPUT
FR - PUISSANCE THERMIQUE DIRECTE 7
NL - DIREETE WARMTEAFGIFTE 7, 1 kw
DE - DIREETE “’AKNfEI;.EIS'IWG
ES — POTENCIA CALORIFICA DIRECTA

IT - POTENZA TERMICA INDIRETTA

EN - INDIRECT HEAT OUTPUT

FR - PUISSANCE THERMIQUE INDIRECTE
NL - INDIRECTE WARMTEAFGIFTE =
DE - INDIREKTE WARMELEISTUNG

ES —POTENCIA CALORIFICA INDIRECTA

1T - INDICE DI EFFICIENZA ENERGETICA
EN-ENERGY EFFICIENCY INDEX. _

FR - INDICE DEFFICACITE ENERGETIQUE 118
ML - ENERGIE EFFICIENTIE INDEX

DE - ENERGIEEFFIZIENZINDEX

ES - INDICE DE EFICIENCIA ENERGETICA

IT - EFFICIENZA UTILE ALLA POTENZA TERMICA NOMINALE

EN - USEFUL ENERGY EFFICIENCY AT NOMINAL HEAT QUTPUT

FR - RENDEMENT UTILE A LA PUISSANCE THERMIQUE NOMINALE 89 O 0/

NL - NUTTIG RENDEMENT BIJ NOMINAAT VERMOGEN ) 0

DE - BRENNSTOFF-ENERGIEEFFIZIENZ BEL NE\]NW.@RJ\ELEISWXG

ES — EFICIENCIA ENERGETICA UTIL A POTENCIA CALORIFICA NOMINAL

IT - EFFICIENZA UTILE AL CARICO MINIMO

EN - USEFUL ENERGY EFFICIENCY AT MINIMUM LOAD

FR - RENDEMENT UTILE A LA CHARGE MINIMALE 93 2 o/f
2 %

NL - NUTTIG RENDEMENT BIJ MINIMALE WARMTEAFGIFTE
DE - BRENNSTOFF-ENERGIEEFFIZIENZ BEI MINDESTLAST
ES — EFICIENCIA ENERGETICA UTIL A CARGA MINIMA

IT — RISPETTARE TUTTE LE ISTRUZIONI RIPORTATE SUL MANUALE DI INSTALLAZIONE USO E MANUTENZIONE

EN - ALWAYS FOLLOW THE INSTRUCTIONS PROVIDED IN THE OPERATING AND MAINTENANCE MANUAL

FE - RESPECTER TOUTES LES INSTRUCTIONS CITEES DANS LA NOTICE D'INSTALLATION, UTILISATION ET ENTRETIEN

NL -VOLG ALTID DE INSTRUCTIES VAN DE INSTALLATIE-, GERUIKERSHANDLEIDING EN DE ONDERHOUDSVOORSCHRIFTEN
DE - ERFULLEN DIE ANWEISUNGEN DER INSTALLATION, NUTZUNG UND WARTUNG, DIE IN DER ANLEITUNGBUCH SIND

ES —RESPECTAR LAS INSTRUCCIONES REPORTADAS EN EL MANUAL DE UTILIZACION ¥ MANTENIMENTO

THERMOROSSI 5 P A attesta la conformita ai requisiti richiesti dal Decreto 7 Novembre 2017, n 186" "Regolamento recante la
disciplina dei requisiti, delle procedure e delle competenze per if nlascio di una certificazione dei generaton di calore alimentati a

biomasse combustibili solide”:

Con la seguente Classificazione ambientale:

URBANE b o o & (4 STELLE)

Arsiero, 16/03/2020 \ Eim?é'
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